



# 5566确定复出 亲,快唤醒你的 小!学!记!忆!

6年前台湾偶像组合5566是各大综艺秀、颁奖礼的常客。

解散已6年的台湾偶像组合5566,近日宣布将正式合体复出,主导他们复出的前经纪人孙德荣说:“今年5566至少合体开4场演唱会,但收入都捐给医疗基金。”

这个合体复出消息令5566的粉丝们开心不已,还有不少网友开始在微博上怀旧起来,“5566——这是我小学的记忆!”

据悉,促成5566几位成员重新走到一起的,是去年10月林宥嘉在金钟奖献唱了该组合神曲《我难过》。而今年元旦,5566更首次合体出现在五月天的演唱会上,以嘉宾身份跟昔日竞争对手的五月天同台飙歌。

他们曾是五月天的“最强敌人”

台湾偶像团体5566于2002年成军出道,

团员包括孙协志、王仁甫、王绍伟、许孟哲、彭康育(小刀,后退出)。同年,5566出演了偶像剧《MVP情人》及演唱了该剧主题曲《我难过》,因该剧收视高飙令他们一战成名。同年底顺势推出首张专辑大卖24万张,连当时已是台湾天团的五月天也难以匹敌。

阿信在今年元旦演唱会上也笑说,当年五月天跑遍全台举办签唱会,上遍大大小小通告,他们之所以那么拼,是因为有个可敬的对手,只要这个团体发唱片,五月天就被压着打;只要上这个团体的节目,五月天玩游戏一定会输。

但随着成员年龄渐长,王仁甫2008年奉子成婚,许孟哲隔年决定入伍,

再加上与前公司约满,5566也因此名存实亡,至今该组合已解散6年。

林宥嘉还是5566的死忠粉

意外的是,林宥嘉原来在高中时期是《MVP情人》的死忠粉,所以在去年金钟奖表演时,就选唱了该剧主题曲《我难过》,结果唤起网友聚众回忆5566。

之后,5566的前经纪人孙德荣立即把5位成员找来,询问有没合体的意愿,孙德荣说:“当时只要有一个团员不同意,这想法就算了,但结果五个人都同意了。”于是他们在今年元旦以嘉宾身份出现在五月天的演唱会上,两大天团出道10多年来首次同台飙唱。

网友反应

**第二人格ING:**天哪!5566竟然重组了!真的是Everything is possible!恍惚间六七年就这么过去了,想起当时记者会上展示乐乐刚出世的脚丫印,现在都这么大了。

**元斌永远是马丁的阿加西:**小学时候真的好喜欢他们。每天被我妈轰着写作业还要偷看《MVP情人》。5566是我第一个喜欢的组合。那时候迷得不得了。十年啦~老啦老啦!!!十年就这么过去了。

**最温柔的刺客进化中:**热门搜索里看到这个名字,惊呆了!——5566!这是我小学的记忆了,当年迷恋过的组合啊……



曾志伟(左)现场回应黄秋生闹演艺协会之事。

黄秋生被拒演艺协会门外?

曾志伟:“不是防他,这是误会!”

贺岁喜剧《六福喜事》自11日上映以来,取得首周末1500万元票房,4天2500万元票房的成绩。昨日,谷德昭导演,主演黄百鸣、曾志伟、熊黛林等现身《六福喜事》广州发布会现场。

昨日身为前演艺协会会长的曾志伟,不得不回应黄秋生大闹演艺协会,会长票选流会之事。曾志伟声称“这是一个误会”,原来黄秋生和同来的部分艺人不是协会会员,所以他们需要登记注册资格。于是黄秋生就招呼同来艺人出去喝咖啡。有记者听到消息前来会场,工作人员为防记者影响秩序,关上大门并贴出“非会员不得入内”的标识。黄秋生回来看到这个标识,以为是针对他,因而大发脾气。

## 潘玮柏秘恋地产千金3年



杨馥瑜

出道至今绯闻不少,但一直对外宣称单身的潘玮柏(潘帅)近日被台湾媒体拍到和宝茂建设地产千金杨馥瑜同居(Bebe),更送保时捷让女方代步,三年恋情被曝光。有台湾记者曾向杨馥瑜求证,但女方一脸惊慌地快步离开。对于绯闻,潘玮柏则透过经纪人表示:“大家都是好朋友,把车借给朋友,也是很正常的事情。”

据台湾媒体报道,杨馥瑜近日被拍到连续几晚在潘玮柏家过夜,杨馥瑜熟门熟路地进出潘家,不但能自行开门进入,还和警卫微笑点头。被拍当天她还驾驶潘玮柏购买多时但刻意隐藏的保时捷出门,与哥哥吃饭。知情人士透露,杨馥瑜跟潘玮柏同居已有一段时期。

潘玮柏早在三年前就与杨馥瑜传出绯闻,2010年他被目击出席女方姐姐的婚礼,但当时澄清与杨馥瑜只是同学兼好友,随后潘玮柏陆续传出与大眼妹Vivi、网络美眉贝贝逛街出游,据悉这些都是“煲水新闻”,目的是为了掩护与杨馥瑜恋情。潘玮柏最近曾在受访时表示:“如果有女友,我会让她地下情。对方不愿意就不能继续下去。”潘玮柏并宣称要在35岁的时候秘婚,眼看还有1年半就要到了,目前潘杨二人已升格到同居关系,现年33岁的潘玮柏可望继好兄弟纪佳松结婚后成为下一个幸运儿。

此外,昨日潘帅的粉丝们已经开始学习周董粉丝的情书体,给偶像送上“一定要幸福”、“好好珍惜他”的祝福了。

潘玮柏三年地下恋曝光。

